XGAM VA
HaBuBauw,o ce pe3boBo cbeanHeHne HANSA[/FLEX

CsoiicTBa sw

CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa BbTpeLlHa pe3ba LuunmHapuyHa
= | i
i ! \ -
'~ G ] ¥

Oopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma A

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KOHCprKuMﬂ 3aBUHTBALLO Ce pe36030 CbeanHeHune

A !

Moaudukauus npasa ) T
CraHpapTt DIN 2353 - L2 -

1ISO 8434-1 - Lt -
O6em Ha gocraskata  wyuep (6€3 XONeHAPOBa ravika U pexely

NpBbCTEH)
Matepuan 6naropogHa ctomaHa
YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa Hopmaums 3a pe3boBu TpbOHK
CbeMHEeHUs.

ApTUKyn

0O6o3HayeHne KoHcTpykTnBHa nopeguua PaboTHo HansraHe bar @ d2

XGAM NW 04 HL VA L PN 315 6 M 10 x1 M12x15 125 26,5 19,5 14
XGAM NW 06 HL VA L PN 315 8 M12x15 M14x15 17,0 31,0 24,0 17
XGAM NW 08 HL VA L PN 315 10 M14x15 M16x15 17,0 32,0 25,0 19
XGAM NW 10 HL VA L PN 315 12 M16x15 M18x15 17,0 33,0 26,0 22
XGAMNW10HL18 VA L PN 315 12 M18x15 M18x15 17,0 33,0 26,0 22
XGAM NW 13 HL VA L PN 315 15 M18x15 M22x15 17,0 34,0 27,0 24
XGAM NW 16 HL VA L PN 315 18 M22x15 M26x15 19,0 36,0 28,5 27
XGAM NW 20 HL VA L PN 160 22 M26x15 M30x2 21,0 41,0 33,5 32
XGAM NW 25 HL VA L PN 160 28 M 33 x2 M 36 x 2 24,0 44,0 36,5 M
XGAM NW 32 HL VA L PN 160 35 M 42 x 2 M45x 2 26,0 49,0 38,5 50
XGAM NW 40 HL VA L PN 160 42 M 48 x 2 M52 x2 28,0 51,0 40,0 55
XGAM NW 03 HS VA S PN 630 6 M12x1,5 M14x15 17,0 33,0 26,0 17
XGAM NW 04 HS VA S PN 630 8 M14x15 M16x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAM NW 06 HS VA S PN 630 10 M16x15 M18x15 17,0 34,0 26,5 22
XGAM NW 08 HS VA S PN 630 12 M18x15 M20x15 17,0 34,0 26,5 24
XGAMNWO8HS20VA S PN 400 12 M20x15 M20x15 17,0 38,5 31,0 27
XGAM NW 10 HS VA S PN 630 14 M20x15 M22x15 19,0 38,5 31,0 27
XGAM NW 13 HS VA S PN 400 16 M22x15 M24x15 19,0 39,0 30,5 30
XGAM NW 16 HS VA S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 22,0 45,0 34,5 36
XGAM NW 20 HS VA S PN 400 25 M33x2 M36x2 24,0 49,0 37,0 41
XGAM NW 25 HS VA S PN 400 30 M42x2 M42x2 26,0 55,0 41,5 55
XGAM NW 32 HS VA S PN 315 38 M 48 x 2 M52 x2 28,0 59,0 43,0 60

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra
XGAM HaBwuBallo ce pe3boBo cbeMHEHe, CTOMaHa
GAM VA 3aBuHTBALLO ce pe3boBo cbeanHeHUe, bnaropogHa cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



